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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COMITÊ GESTOR DO BIRIGÜIPREV, 

REALIZADA EM 5 DE SETEMBRO DE 2022. 

       
     Aos cinco dias do mês de setembro do ano de 
dois mil e vinte e dois, às 14 horas, realizou-se a quinta reunião extraordinária 
do Comitê gestor de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de 
Birigui – BiriguiPrev. Da pauta da ordem do dia, tempestivamente comunicada 
aos Senhores Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem 
analisados: 1 – Deliberação sobre o fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL 
FIM; 2 – Outros Assuntos. Foi feita a convocação através do ofício circular 
25/2022, publicado no diário oficial eletrônico do município edição extra do dia 
02/09/2022 e encaminhado por whatsapp aos membros a convocação da 
reunião. Estavam presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas 
assinaturas apostas na folha n°. 52 verso, do Livro de Presença nº. 6 os 
seguintes membros: Evandro César Zampieri da Silva, Jean Rodrigo 
Lourenço Rambaldi, Gilson Luiz Bazilio Bazzão, Antonio Valter da Silva, 
Leonardo Barbosa Vila, Samuel Mussi Simão. Participaram ainda, Ana 
Cláudia de Castro Vieira Vicente, Diretora Administrativa e Financeira, 
Guiomar de Souza Pazian, Superintendente e Alexandre Marangon Pincerato, 
controle interno. A superintendente com uso da palavra, apresentou aos 
membros do comitê, os ofícios de consultas à Secretaria de Previdência sobre 
a possibilidade de manutenção em carteira dos investimentos do fundo BNP 
PARIBAS S&P FUNDO INVEST MULT, tendo em vista o cenário externo, 
encaminhados as associações ABIPEM, que até a presente data não 
encaminhou resposta e ANEPREM que apresentou resposta em anexo. 
Conforme solicitado em reunião anterior, foi encaminhado o memorando nº. 
02/2022 solicitando parecer sobre o desenquadramento do referido fundo 
encaminhado à Procuradoria do Biriguiprev, resposta em anexo. Apresentou o 
ofício nº 369/2022 do Biriguiprev, também sobre o desenquadramento do 
referido fundo, encaminhado à LDB CONSULTORIA, apresentou resposta, 
em anexo. Apresentou também a consulta realizada no sistema GESTÃO DE 
CONSULTAS E NORMAS - GESCON – RPPS, em anexo, esta ainda 
aguardando resposta. Informou que vem acompanhando a cota diária do 
fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM, que continua apresentando 
cotas negativas, conforme extrato e posição de fechamento enviados pela 
MAGNA Investimentos por e-mail em 05/09/2022, em anexo. No extrato, o 
saldo do fundo em 02/09/2022 apresenta o valor de R$ 1.423.324,63  (um 
milhão e quatrocentos e vinte e três mil e trezentos e vinte e quatro reais e 
sessenta e três centavos), com posição de fechamento no valor de R$ 
129.753,28 (cento e vinte e nove mil e setecentos e cinquenta e três reais e 
vinte e oito centavos) de rendimentos negativos. O Comitê deliberou, com 
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base em todos os documentos apresentados. PALAVRA LIVRE: Nada mais 
havendo a tratar, foi declarada encerrada a presente reunião às 16:00 horas. 
De todo o ocorrido, lavrou-se a presente Ata que será assinada pelos 
membros do Comitê Gestor e da Diretoria Executiva do BiriguiPrev. 

 

COMITÊ GESTOR: 

 

 
Evandro Cesar Zampieri da Silva 

Coordenador do Comitê 
Certificado- APIMEC CGRPPS 

 
 
 
 

Samuel Mussi Simão                       
Membro   

Certificado- APIMEC CGRPPS 
                 
                       

 
 
 

Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi 
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 
 

            Gilson Luiz Bazilio Bazzão 
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 

 
          Leonardo Barbosa Vila 

Membro 
 

 
 
 
 

Alexandre Marangon Pincerato 
Controle Interno 

 
 
 
 

Antonio Valter da Silva 
Membro  

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 
 

Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente 
Diretora Adm e Financeira 
Certificado- APIMEC CGRPPS 

 
 
 

Guiomar de Souza Pazian 
Superintendente 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
O documento original assinado encontra- se arquivado no BiriguiPrev. 
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Parecer do Comitê de Investimentos 

da Reunião Extraordinária do dia 05/09/2022 

 
 
 
 
 

Trata-se de Parecer emitido nos termos do Item do 3.2.6 – Política de Investimentos do 

Manual do Pró Gestão RPPS de acompanhamento da rentabilidade e dos riscos das 

diversas modalidades de operações, realizadas na aplicação dos recursos do RPPS e da 

aderência das alocações e processos decisórios de investimento à Política de 

Investimentos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Na quinta reunião extraordinária no dia 5 de setembro de 2022, foram utilizados para a 
emissão deste PARECER: política de investimentos de 2022, documentos enviados pela 
MAGNA Investimentos do fundo BNP PARIBAS S&P FUNDO INVEST MULT, os ofícios de 
consultas à Secretaria de Previdência sobre a possibilidade de manutenção em carteira dos 
investimentos do fundo BNP PARIBAS S&P FUNDO INVEST MULT, tendo em vista o 
cenário externo, encaminhados as associações ABIPEM, que até a presente data não 
encaminhou resposta e ANEPREM que apresentou resposta em anexo. Conforme solicitado 
em reunião anterior, foi encaminhado o memorando nº. 02/2022 solicitando parecer sobre o 
desenquadramento do referido fundo encaminhado à Procuradoria do Biriguiprev, resposta 
em anexo. Apresentou o ofício nº 369/2022 do Biriguiprev, também sobre o 
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desenquadramento do referido fundo, encaminhado à LDB CONSULTORIA, apresentou 
resposta, em anexo. Apresentou também a consulta realizada no sistema GESTÃO DE 
CONSULTAS E NORMAS - GESCON – RPPS, em anexo, ainda aguardando resposta. 
Diante de todos os documentos apresentados em reunião, foi deliberado e aprovado 
por todos os membros do comitê gestor : 1- Permanecer investido no referido fundo até 
uma posição positiva para resgate. Ocorrendo o desinvestimento o valor será aplicado no 
Fundo Caixa DI. 
 
 
 
 

Evandro Cesar Zampieri da Silva 
Coordenador do Comitê 

Certificado - CEA  
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Membro   

Certificado- APIMEC CGRPPS 
                 
                       

 
 
 

Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi 
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 
 

                 Gilson Luiz Bazilio Bazzão 
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 

 
              Leonardo Barbosa Vila 

Membro 
 

 
 
 

 Alexandre Marangon Pincerato 
Controle Interno 

 
 
 

Antonio Valter da Silva 
Membro  

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 
 

Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente 
Diretora Adm e Financeira 
Certificado- APIMEC CGRPPS 

 
 
 

Guiomar de Souza Pazian 
Superintendente 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
O documento original assinado encontra- se arquivado no BiriguiPrev. 

 


